



**AMAZONAS**  
GOVERNO DO ESTADO

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**

**ERRATA AO EDITAL N. 104/2019 – GR/UEA** que trata do Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Enfermagem em Saúde Pública da UEA - publicada no DOE no dia 23/10/2019.

**O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do **EDITAL N. 104/2019 – GR/UEA**.

**ONDE SE LÊ:** ...23/10/2019 à 18/11/2018...

**LEIA – SE:** ... 24/10/2019 à 18/11/2019...

**PUBLIQUE-SE, CERTIFIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, em Manaus, 23 de outubro de 2019.

**CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA**  
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

